

Δίοδος

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

Το πλήρες αυθεντικό πρόγραμμα της
Θεραπείας του Φωτεινού Σώματος

Μια ξεχωριστή Επαγγελματική Εκπαίδευση στην Ενεργειακή Σαμανική Ιατρική

Εισαγωγική Ομιλία - Παρουσίαση
της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης
στην Ενεργειακή Σαμανική Ιατρική

Ομιλία: **Τετάρτη 5** Μαΐου 2013, **21.15 – 22.15**

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

1° Σεμινάριο: ΝΟΤΟΣ

1° 3ήμερο: 7 - 9 Ιουνίου 2013 (για προσωπική ανάπτυξη)

2° 3ήμερο: 14 - 16 Ιουνίου 2013 (για επαγγελματική κατάρτιση)

Με την Jane Rigby, μια EarthKeeper της παράδοσης των Ινδιάνων Q'ero του Περού,
Δασκάλα Ενεργειακής Σαμανικής Ιατρικής και Ενεργειακή Θεραπεύτρια.

Η παρούσα εκπαίδευση προσφέρει ένα ταξίδι αφύπνισης της συνειδητότητας και συγχρόνως ένα μονοετές πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης με πιστοποίηση στην **Ενεργειακή Σαμανική Ιατρική των Ίνκα** (η οποία περιλαμβάνει μεταξύ άλλων τη θεραπεία του Φωτεινού Σώματος και το Medicine Wheel).

Η Εκπαίδευση

Το πρόγραμμα διδάσκει **σε βάθος τις θεραπευτικές τεχνικές των Σαμάνων του Περού σε θεωρητικό και βιωματικό επίπεδο**. Ο κάθε μαθητής εκπαιδεύεται στο πώς να χρησιμοποιεί τη Σαμανική γνώση και τις τεχνικές στη θεραπεία άλλων, καθώς και πώς μπορεί να ενσωματώσει αυτά τα εργαλεία στην προσωπική του θεραπευτική προσέγγιση.

Στο πλαίσιο του Προγράμματος θα διδαχθείτε τις **4 Θεμελιώδεις Γνώσεις** των Σαμάνων και πώς να τις εφαρμόζετε θεραπευτικά: Την Αποκατάσταση του Φωτεινού Ενεργειακού Πεδίου "*Illumination*", τον Μετασχηματισμό της ενέργειας μπλοκαρισμένων συναισθημάτων "*Extraction*", την Επανασύνδεση με την Ψυχή/Αποσχισμένο Εαυτό "*Soul Retrieval*", και τα Τελετουργικά για τη μετάβαση στο θάνατο "*Great Rites of Passage*".

Η εκπαίδευση περιλαμβάνει διαλέξεις, πρακτικές εφαρμογές, βιωματικές ασκήσεις, και τα αρχαία τελετουργικά μετάβασης. Μέσα από δουλειά σε μικρές ομάδες και εποπτεία σε προσωπικό επίπεδο, οι μαθητές αποκτούν άριστες τεχνικές ικανότητες. Αυτή η εκπαίδευση θα δώσει **βαθιά γνώση στις παραδοσιακές Σαμανικές πρακτικές**, και θα αποτελέσει ένα ουσιαστικό εφόδιο, σε όσους έχουν κάνει τις 9 μυήσεις του Mupay-Ki και θέλουν να το διδάξουν επαγγελματικά στο μέλλον.

Ο Πληγμένος Θεραπευτής

Στο Σαμανισμό, συναντάμε το αρχέτυπο του "**πληγμένου θεραπευτή**", όπου ο Σαμάνος μόνο αφού αντιμετωπίσει και επουλώσει τα δικά του τραύματα, μπορεί να γίνει μετά και ο ίδιος αληθινός θεραπευτής για αυτό και δίνεται **ταυτόχρονα** με την εκπαίδευση κατάλληλος και απαραίτητος χώρος και για προσωπική θεραπεία. Το διδακτικό προσωπικό δημιουργεί ένα περιβάλλον με εμπιστοσύνη και αγάπη όπου θα μπορέσετε να ανακαλύψετε τα προσωπικά σας προτερήματα και ικανότητες, εφόδια που θα θέσουν τα θεμέλια για τη θεραπευτική σας πορεία τόσο ως "θεραπευόμενοι" αλλά και ως "εκκολαπτόμενοι" Σαμάνοι θεραπευτές.

Τα εργαλεία που αποκτά ο μαθητής κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης φέρνουν **ισορροπία στο σώμα, στην ψυχή, και στη Γη**, και τον βοηθούν στο να αποκτήσει εξαιρετική υγεία και να συμμετάσχει συνειδητά στη μελλοντική του εξέλιξη.

Δομή του Προγράμματος

Το συνολικό πρόγραμμα περιλαμβάνει 4 **υπερ-εντατικά σεμινάρια** (τα οποία για τη διευκόλυνση των μαθητών χωρίζονται σε δύο **3ήμερα** σεμινάρια.) ανά τρεις - έξι μήνες με επιπλέον εργασία στο ενδιάμεσο, υπό την καθοδήγηση του δασκάλου.

Το κάθε 6ήμερο θα χωρίζεται σε δύο 3 ήμερα και σε δύο μέρη. Το **πρώτο μέρος** είναι το **πρώτο 3ήμερο** και αποτελεί και το πρώτο επίπεδο που είναι κατάλληλο για **προσωπική ανάπτυξη**, ενώ το **δεύτερο 3ήμερο** ολοκληρώνει την θεραπεία του φωτεινού σώματος και είναι αναγκαίο για επαγγελματική κατάρτιση

Συστήνεται ο χώρος διεξαγωγής να είναι **εκτός Αθηνών** για την καλύτερη συγκέντρωση στις εντατικές διεργασίες του σεμιναρίου και την καλύτερη αφομοίωσή τους από τα μέλη της ομάδας.

Εισαγωγή στη Φιλοσοφία και στις βασικές Αρχές της Ενεργειακής Σαμανικής Ιατρικής

Η φιλοσοφία της Ενεργειακής Σαμανικής Ιατρικής απευθύνεται και στα 4 επίπεδα σχέσης και επαφής μας με τον κόσμο, για αυτό και τα θεραπευτικά της αποτελέσματα φαίνονται ως "μαγικά", ενώ πολύ απλά προέρχονται από μια πολυδιάστατη αντίληψη της ζωής:

Το πρώτο επίπεδο είναι το φυσικό, το επίπεδο του σώματος. Η γλώσσα αυτού του επιπέδου είναι η βιοχημεία. Όταν κάτι δεν πάει καλά με το σώμα μας, οι γιατροί αντιμετωπίζουν τα συμπτώματα με βιοχημεία ή επεμβαίνουν χειρουργικά. Σε αυτό το επίπεδο η αλλαγή είναι

χρονοβόρα. Μπορεί να περάσει πολύς χρόνος για να αναπτυχθεί μια χρόνια αρρώστια όπως και για να θεραπευθεί.

Το δεύτερο επίπεδο είναι το επίπεδο του μυαλού. Η γλώσσα του μυαλού αποτελείται από λέξεις και σύμβολα. Η αλλαγή του μυαλού είναι πολύ πιο γρήγορη απ' τη θεραπεία του σώματος, και είναι γνωστό ότι και τα δύο αλληλοσυνδέονται. Ξέρουμε ότι πολλές αρρώστιες είναι ψυχοσωματικές, και ότι δουλεύοντας με το μυαλό, μπορούμε να θεραπεύσουμε το σώμα.

Το τρίτο επίπεδο είναι το Μυθικό. Εδώ η γλώσσα είναι η ιστορία. Οι ζωές μας καθοδηγούνται από τις ιστορίες που λέμε στον εαυτό μας: τι σημαίνει να είσαι άντρας, τι σημαίνει να είσαι μητέρα, τι σημαίνει να είσαι εραστής, τι σημαίνει να είσαι Έλληνας, κτλ. Αυτές οι ιστορίες καθοδηγούν τη συμπεριφορά και τις στάσεις που επηρεάζουν το πώς βιώνουμε τη ζωή. Η αλλαγή έστω και μίας από αυτές τις ιστορίες, μπορεί να προκαλέσει ριζικές αλλαγές στο επίπεδο του μυαλού, και του φυσικού σώματος. Το επίπεδο του μύθου είναι εκεί που πολλές τεχνικές των Σαμάνων και των Θεραπευτών είναι αποτελεσματικές.

Το τέταρτο επίπεδο είναι το επίπεδο της ενέργειας. Η γλώσσα σε αυτό το επίπεδο είναι η ενέργεια. Ο Σαμάνος ή ο Θεραπευτής μπορεί να ανιχνεύσει την ενέργεια ώστε να καταλάβει τι είναι αυτό που τροφοδοτεί την αρρώστια που βιώνεται στα άλλα τρία επίπεδα. Έπειτα μπορεί να εφαρμόσει τεχνικές, με την κατάλληλη πρόθεση, για να αποβάλει την επιβλαβή ή βαριά ενέργεια. Στο επίπεδο της ενέργειας η θεραπεία συμβαίνει αμέσως. Από τη στιγμή που θα «στραγγιστεί» η επιβλαβής ενέργεια, οι ιστορίες μπορούν να τροποποιηθούν, το μυαλό να αλλαχτεί, το σώμα να θεραπευθεί.

Καταλήγοντας χρειάζεται να γίνει αντιληπτό ότι και τα 4 επίπεδα λειτουργούν ταυτόχρονα. Τα γεγονότα που συμβαίνουν στο φυσικό κόσμο ή στο μυαλό επηρεάζουν τις ιστορίες που λέμε στον εαυτό μας και αρχίζουν την συσσώρευση της βαριάς ενέργειας η οποία μπορεί να μεγαλώσει. Όταν το αποτύπωμα της ενέργειας έχει γίνει αρκετά δυνατό, θα αρχίσει να έχει επίδραση στο επίπεδο και του μύθου, και του μυαλού και του σώματος.

Αναλυτικά περιεχόμενα της Εκπαίδευσης

1ο Σεμινάριο: ΝΟΤΟΣ

Αποκατάσταση του Φωτεινού Ενεργειακού Πεδίου "Illumination"

Η παραδοσιακή Σαμανική διδασκαλία ξεκινά με το Μονοπάτι του Φιδιού του Νότου, για να αρχίσει η **μετατροπή των τραυμάτων σας σε πηγές ενέργειας και συμπόνιας**. Θα μάθετε την Πρώτη Γνώση του Σαμάνου: να αφήνετε πίσω το παρελθόν σας με τον ίδιο τρόπο που το φίδι αποβάλλει το δέρμα του, και να **απελευθερωθείτε από την οικογενειακή σας ιστορία**, από τα καρμικά και γενεαλογικά σας «φορτία».

Το φυσικό μας σώμα περιβάλλεται από το ενεργειακό σώμα που είναι υπεύθυνο όχι μόνο για την οργάνωση του φυσικού σώματος, αλλά επίσης και για την «κατασκευή» της εξωτερικής πραγματικότητας. Μπορούμε να φανταστούμε το Φωτεινό Ενεργειακό Πεδίο σαν ένα αόρατο πλέγμα όπου βρίσκονται τα αποτυπώματα των καρμικών, προσωπικών και γενεαλογικών αναμνήσεων, τραυμάτων και πληγών. Αυτά τα αποτυπώματα μπορούν να ενεργοποιηθούν και να μας ωθήσουν προς συμπεριφορές, σχέσεις, ατυχήματα και αρρώστιες που αναπαράγουν το αρχικό τραύμα. Η διαδικασία της «illumination» είναι ένας Σαμανικός καθαρισμός των αρνητικών αποτυπωμάτων του Φωτεινού Ενεργειακού μας Πεδίου. Είναι μια αρχαία ενεργειακή τεχνική η οποία προέρχεται από τους Q'ero Σαμάνους του Περού, τους απογόνους των Ίνκας.

- Η αποκατάσταση του Φωτεινού Ενεργειακού Πεδίου μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε ανθρώπους που:
- Αισθάνονται ότι έχουν κολλήσει σε ένα μοτίβο συμπεριφοράς το οποίο συνεχίζουν να επαναλαμβάνουν.
- Αγωνίζονται να θεραπευθούν από τις προβληματικές οικογενειακές «κληρονομίες» και χαρακτηριστικά.

- Συνεχίζουν να τους στοιχειώνουν συναισθηματικά τραύματα του παρελθόντος και καμιά άλλη θεραπεία δεν τους έχει βοηθήσει ικανοποιητικά.

Σύμφωνα με την παράδοση των Ίνκας, τα αποτυπώματα φαίνονται ως νωθρή ενέργεια γύρω από τα τσάκρα. Κατά τη διάρκεια της θεραπείας, η βαριά συναισθηματική ενέργεια του αποτυπώματος «στραγγίζεται» μέσα από τα τσάκρα, και τότε το αποτύπωμα διαγράφεται με την βοήθεια **τεχνικών εστιασμένης πρόθεσης και αναπνοής**. Όταν το αποτύπωμα έχει διαγραφεί, δεν επηρεάζομαστε πλέον από τις πληγές του παρελθόντος και των προγόνων μας. Αυτό δεν είναι εφικτό με διανοητική κατανόηση, αλλά με την **άμεση επαφή με την ενέργεια**. Όταν καταφέρουμε να καθαρίσουμε τα αποτυπώματα του ενεργειακού σώματος, τότε μπορούμε να βιώσουμε την ελευθερία.

2ο Σεμινάριο : ΔΥΣΗ

Μετασχηματισμός της ενέργειας μπλοκαρισμένων συναισθημάτων "Extraction"

Σε αυτή την εκπαίδευση ανακαλύπτουμε πώς πηγές ενέργειας όπως ο φόβος, ο φθόνος, και ο θυμός μπορούν να διεισδύσουν στο Φωτεινό Ενεργειακό Πεδίο. Μαθαίνετε πώς να **αντιμετωπίζετε τις εισβολές, να απομακρύνετε τόσο τις κρυσταλλοποιημένες όσο και τις παρεμβατικές ενέργειες και "οντότητες"**, αλλάζοντας τις προδιαθέσεις σας για τοξικά πρόσωπα και καταστάσεις. Το Μονοπάτι του Ιαγουάρου της Δύσης είναι ο δρόμος του ειρηνικού πολεμιστή, όπου μαθαίνουμε να πορευόμαστε πέρα από τον φόβο και τη βία.

Οι «εισβολές» προκαλούνται από αρνητικές σκεπτο-μορφές, όπως ο θυμός, η θλίψη και άλλα ανεπεξέργαστα συναισθήματα τα οποία έχει απορροφήσει το σώμα μας ως αντίδραση σε τραύμα ή προβολή από κάποιον άλλον. Η «εισβολή» μπορεί επίσης να ξεκινήσει από μακροχρόνια αυτό-κακοποίηση και αρνητικές σκέψεις για τον εαυτό μας ή από φυσικό τραύμα.

Η έκφραση «μαχαίρωμα στην πλάτη» είναι παραπάνω από απλή μεταφορά. Σύμφωνα με την Σαμανική κοσμοθεώρηση, αυτά είναι «ψυχικά βέλη» τα οποία συναντούμε όταν αρνητικές σκέψεις και συναισθήματα κατευθύνονται προς το μέρος μας. Μια «εισβολή» μπορεί να εκδηλωθεί ως τοπικός πόνος στο σώμα, αρρώστια, ή κατάθλιψη. Οι «εισβολές» εμφανίζονται συχνά σε καταστάσεις όταν η ενέργειά μας έχει αποδυναμωθεί και είμαστε ευάλωτοι. Η διαδικασία του "Μετασχηματισμού της Ενέργειας Μπλοκαρισμένων Συναισθημάτων" αποβάλει και απελευθερώνει το Φωτεινό Ενεργειακό Πεδίο μας από την «εισβολή», καθαρίζοντας την πληγείσα περιοχή και συχνά ακολουθείται από την διαδικασία της "Επανασύνδεσης με την Ψυχή".

Μαθαίνουμε να εξασκούμε την ειρήνη με το να γίνουμε οι ίδιοι ειρήνη. Η Δεύτερη Γνώση μας διδάσκει πώς να ξεπεράσουμε το φόβο και τη βία. Θα μάθετε να δημιουργείτε και να ζείτε σε ένα κόσμο ειρήνης.

Συμπτώματα «εισβολών» μπορεί να είναι:

- Κατάθλιψη
- Ανεξήγητη κυκλοθυμία και αλλαγές στην προσωπικότητα μας
- Κατάχρηση ουσιών, υπερφαγία, και ανεξέλεγκτους εθισμούς

3ο Σεμινάριο: ΒΟΡΡΑΣ

Επανασύνδεση με την Ψυχή/αποσχισμένο Εαυτό "Soul Retrieval"

Η Τρίτη εκπαίδευση διδάσκει τους δρόμους των αρχαίων. Στο Μονοπάτι του Κολιμπρί του Βορρά μαθαίνουμε τις παραδοσιακές διδασκαλίες που μπορούν "**να διδαχθούν βιωματικά αλλά όχι να ειπωθούν λεκτικά**". Τα μαθήματα είναι η πρακτική του αοράτου, η βαθιά γνώση και υπέρβαση του χρόνου και το πέρασμα στο αέναο «Είναι». Η Τρίτη Γνώση σας δείχνει πώς να ξεπεράσετε τον καθημερινό χρόνο και να μπειτε στο αιώνιο τώρα, όπου θα μπορέσετε να αλλάξετε τα γεγονότα του παρελθόντος και να επιλέξετε το πεπρωμένο σας.

Η «απώλεια της ψυχής» είναι ένας Σαμανικός όρος που χρησιμοποιείται για να περιγράψει μια ανισορροπία που προκαλείται από την απώλεια ή αποσύνδεση κάποιου κομματιού της ζωτικής μας

ουσίας. Είναι μια πνευματική αρρώστια που προκαλείται από τραύμα και μπορεί να εξελιχθεί σε συναισθηματική ή σωματική αρρώστια. Στην κοινωνία μας αυτό το τραύμα και η συναισθηματική απόσχιση μπορεί να προκληθεί από:

Συναισθηματική ή σωματική κακοποίηση, βιασμό, επίθεση, διαζύγιο, χωρισμό, απώλεια αγαπημένου προσώπου, ατύχημα, αρρώστια, κτλ.

Σε αυτές τις περιπτώσεις μια φυσική αντίδραση είναι να αποσυνδεθούμε από το σώμα μας για να αντέξουμε τον πόνο. Όμως μερικές φορές αυτά τα αποσχισμένα κομμάτια της ψυχής μας δεν επιστρέφουν, και χωρίς την πληρότητα όλου μας του Είναι η πορεία μας στον κόσμο γίνεται επώδυνη και δύσκολη.

Κάποιες φορές βιώνουμε την «απώλεια της ψυχής» γιατί έχουμε δώσει κομμάτι της ζωτικής μας ουσίας σε κάποιον άλλο, ή τους έχουμε επιτρέψει να το πάρουν. Αυτό μπορεί να συμβεί γιατί πιστεύουμε ότι βοηθούμε κάποιον, ή κάποιος που δεν θέλει να μας αφήσει συνεχίζει να κρατιέται πάνω μας. Όμως κανένας δεν μπορεί να χρησιμοποιήσει τη ζωτική μας ουσία, εκτός από εμάς τους ίδιους. Το αποτέλεσμα της «ληστείας της ψυχής» είναι συχνά μία αφύσικη ή άρρωστη σχέση με κάποιον άλλο, την οποία αρχίζουμε να αισθανόμαστε ως άβολη και παράξενη.

Περιπτώσεις ανθρώπων με συμπτώματα «απώλειας της ψυχής»:

- Χρόνια κατάθλιψη
- Απάθεια, συναισθηματικό μούδιασμα, έλλειψη ζωτικότητας ή κούραση
- Άρρωστες σχέσεις με προηγούμενους συντρόφους ή μέλη της οικογένειας
- Η αίσθηση ότι παρακολουθούν τη ζωή απ' έξω
- Χρόνια αρρώστια ή αδύναμο ανοσοποιητικό σύστημα
- Συναισθήματα κενού, τα οποία προσπαθούν να γεμίσουν με εξωτερικά πράγματα
- Κενά μνήμης ή δυσκολία στο να μένουν παρόντες στο σώμα
- Μια τάση προς εθισμούς ή καταστροφική συμπεριφορά
- Σε ακραίες περιπτώσεις μπορεί να έχουμε διαταραχή πολλαπλής προσωπικότητας, ή ακόμα και κώμα

Η Επανάσυνδεση με την Ψυχή είναι μια αρχαία μορφή θεραπείας, κατά την οποία ο Σαμάνος **εντοπίζει την χαμένη ζωτική ουσία** (ή τα αποσχισμένα κομμάτια) του και τα ενσωματώνει για να επαναφέρει την ισορροπία. Η επανάσυνδεση με την ψυχή επιστρέφει πίσω τα δώρα και την προσωπική δύναμη τα οποία περιέχονται στα αποσχισμένα κομμάτια.

Η Επανάσυνδεση με την Ψυχή μας οδηγεί σε ένα ταξίδι πίσω στον Βασικό Εαυτό, στη ζωτική μας ουσία. Αφού πρώτα επανακτήσετε τα δικά σας αποσχισμένα κομμάτια, θα διδαχθείτε πως να ταξιδεύετε για να ανακαλύψετε το πρωταρχικό τραύμα που έκανε τον θεραπευόμενό σας να “λοξοδρομήσει” από το πεπρωμένο του. Θα αναγνωρίσετε και θα ξανα-γράψετε τα «συμβόλαια της ψυχής» που έχει υπογράψει ο θεραπευόμενος, ορισμένες φορές πριν καν ακόμα γεννηθεί, τα οποία τον εμποδίζουν να ζει ευτυχισμένα. **Η Επανάσυνδεση με την Ψυχή μπορεί να καταφέρει μέσα σε λίγες συνεδρίες κάτι που μπορεί να πάρει χρόνια ψυχοθεραπείας.**

4ο Σεμινάριο: ΑΝΑΤΟΛΗ Τελετουργικά για τη μετάβαση στο θάνατο “Great Rites of Passage”

Μαθαίνουμε πώς να βοηθήσουμε ένα αγαπημένο πρόσωπο για το τελικό ταξίδι και να ανακαλύψουμε τους προσωπικούς χάρτες της μετά θάνατον ζωής που περιγράφονται από τις σπουδαιές πνευματικές παραδόσεις του κόσμου. Το Μονοπάτι του Αετού της Ανατολής είναι ο δρόμος του οραματιστή. Μαθαίνουμε να δημιουργούμε τον κόσμο που ονειρευόμαστε: πώς η ενέργεια και το όραμα δημιουργεί μορφή και εκδηλώνεται.

Η Τέταρτη Γνώση σας διδάσκει πως να δημιουργήσετε τον κόσμο που ονειρεύεστε, **πως η ενέργεια και η πρόθεση κατασκευάζουν την πραγματικότητα, και πως να εκδηλώσετε το όνειρό σας μέσα στον κόσμο.**

Η Δασκάλα και Εκπαιδευτρια

Η **Jane Rigby** είναι Σαμάνος, μία Earth Keeper της παράδοσης των ινδιάνων Q'ero του Περού, **Δασκάλα Ενεργειακής Σαμανικής Ιατρικής** και **Ενεργειακή Θεραπεύτρια**. Είναι απόφοιτος της σχολής **Καλών Τεχνών**.

Έχει ιδρύσει και διευθύνει τη δική της εταιρεία τηλεοπτικής παραγωγής, και έχει εργαστεί ως παραγωγός, σύμβουλος και συγγραφέας στο χώρο των Εικαστικών Τεχνών.

Επιπλέον έχει διδάξει σε πολλά κολέγια και πανεπιστήμια της Αγγλίας.

Δουλεύει επαγγελματικά με την ενέργεια από το 2003, κι έχει μαθητεύσει σε διάφορες παραδόσεις και τεχνικές. Εξασκεί το **Qi Gong**, είναι **Reiki** και **Seichem Master & Teacher**, και πιστοποιημένη δασκάλα του **Metamorphic Technique**.

Έχει ολοκληρώσει την εκπαίδευση της **Θεραπείας του Φωτεινού Σώματος**, με δάσκαλο τον **Alberto Villoldo**, και έχει παρακολουθήσει προχωρημένα σεμινάρια Σαμανικής διδασκαλίας με την Four Winds. Έχει ταξιδεύσει στο Περού, στο Cusco και την Ιερή Κοιλιάδα όπου έχει μαθητεύσει σε **αυτόχθονους Q'ero Σαμάνους**. Επιπλέον έχει ταξιδεύσει στον Αμαζόνιο όπου έχει δουλέψει με **Σαμάνους Ayahuasceros**. Διεξάγει θεραπευτικές τελετές και τελετές Despacho σε ιερούς τόπους όπως στους Moray, Killarunio, Urco, Kimsa Cocha και Tiron. Έχει μαθητεύσει 3 εβδομάδες μαζί με τον **Americo Yabar**, και τον γιο του **Gayle**, και άλλους Περουβιανούς Σαμάνους δουλεύοντας την **Salka** ενέργεια, σε ιερούς τόπους όπως το Salka Wasi του Altiplano.

Έχει επίσης μνηθεί στο **Inipi Red Road** και σε Σαμανικές πρακτικές όπως το **Sweat Lodge** και άλλες. Έχει μαθητεύσει κάνοντας Despacho και λαμβάνοντας Karpay's από τους Q'ero **Don Humberto** και **Donna Bernadina**, και την **Elizabeth Jenkins**.

Έχει μεταδώσει πολλές φορές τα 9 τελετουργικά του **Munay Ki** σε ομάδες όσο και ατομικά. Έχει διδάξει τον Θεραπευτικό Τροχό σε ομάδα μαζί με την **Chris Waters**. Μαζί με τον Θεραπευτικό Τροχό διδάσκει και σεμινάρια Σαμανικής διδασκαλίας, όπως πτυχές της **Salka** ενέργειας και την **Σαμανική διαδικασία μετάβασης στο Θάνατο**. Διεξάγει θεραπευτικές συνεδρίες, εργάζεται με την Pachamama και τα Apus, διεξάγει τελετές φωτιάς για την κοινότητα στα Ηλιοστάσια και στις Ισημερίες, όπως επίσης τελετές για την Mama Cocha και τελετές Despacho. Από το 2004 ζει και δουλεύει στη Ανδαλουσία, κοντά στα Aru Tejedas και Aru Almijaras. Μοιράζεται με το σύντροφό της μια μεγάλη φάρμα με ποικιλία εποχικών λαχανικών και φρούτων.

Πληροφορίες - Εγγραφές

ΔΙΟΔΟΣ, Κέντρο Προσωπικής Ανάπτυξης & Εναλλακτικών Θεραπειών
Νικηφόρου Ουρανού 2, Λυκαβηττός

Τηλ: **210- 3620020, 3620490**, e-mail: diodos@otenet.gr,
www.diodosnet.gr